THÔNG TIN TÓM TẮT

VỀ NHỮNG KẾT LUẬN MỚI CỦA LUẬN ÁN TIẾN SĨ

1. Đề tài luận án: “Hoàn thiện hệ thống thông tin kế toán quản trị chi phí trong các doanh nghiệp khai thác chế biến đá ốp lát ở Việt Nam”.
2. Chuyên ngành:  Kế toán.                                                         Mã số:62.34.03.01
3. Họ và tên NCS:   Lê Thị Hồng
4. Họ và tên cán bộ hướng dẫn khoa học:

1. PGS,TS: Đặng Đức Sơn.
2. PGS,TS: Trần Thị Hồng Mai
5. Những kết luận mới của luận án:
    Những đóng góp mới về mặt học thuật, lý luận
          Luận án đã đề xuất các nội dung cơ bản của hệ thống thông tin kế toán quản trị chi phí trong các doanh nghiệp bao gồm 4 nội dung cơ bản đó là: Lưu đồ luân chuyển thông tin, quy trình hoạt động của hê thống thông tin, phương tiện kỹ thuật phục vụ cho xử lý cung cấp thông tin, kiểm soát nội bộ đối với hệ thống thông tin kế toán quản trị chi phí.

     Những đề xuất mới rút ra từ kết quả nghiên cứu 
        Trên cơ sở khảo sát và đánh giá nhu cầu thông tin, thực trạng đáp ứng nhu cầu thông tin và thực trạng của hệ thống thông tin kế toán quản trị chi phí tại các doanh nghiệp khai thác chế biến đá ốp lát ở Việt Nam luận án đã đề xuất các giải pháp hoàn thiện hệ thống thông tin kế toán quản trị chi phí như sau:
         + Xây dựng hoàn chỉnh hệ thống lưu đồ luân chuyển thông tin cho các doanh nghiệp khai thác chế biến đá ốp lát bao gồm luân chuyển thông tin bộ phận khai thác, chế biến, bộ phận sản xuất khác và bộ phận ngoài sản xuất.
          + Hoàn thiện các quy trình hoạt động của hệ thống thông tin từ quá trình thu thập, phân tích xử lý và cung cấp thông tin. Trong đó xử lý thông tin về giá thành sản phẩm thực hiện tính giá thành cho từng dòng sản phẩm và tách rời tính giá thành cho giai đoạn khai thác, chế biến phục vụ cho đánh giá hiệu quả của từng giai đoạn cũng như định giá bán sản phẩm sau này.Thực hiện phân tích thông tin để quản trị chi phí theo mô hình chi phí Kaizen. Luận án cũng đã đề xuất xử lý thông tin nhằm đảm bảo cung cấp thông tin cho định giá bán chuyển giao nội bộ giữa các bộ phận trong đơn vị

        + Luận án đề xuất áp dụng phương tiện kỹ thuật hiện đại trong xử lý và cung cấp thông tin, trong đó phần mềm nên sử dụng là phần mềm quản lý tích hợp với hệ thóng mạng nội bộ - mạng LAN để đảm bảo các thông tin được xử lý và cung cấp kịp thời và chính xác nhất.

        + Luận án cũng đã đề xuất hoàn thiện kiểm soát nội bộ đối với hệ thống thông tin kế toán quản trị chi phí, để đảm bảo hệ thống hoạt động trôi trảy, ít có sai sót nhất. Hoạt động kiểm soát bao gồm: Kiểm soát quá trình thu thập thông tin, kiểm soát quá trình xử lý phân tích thông tin, hoàn thiện quá trình cung cấp thông tin.
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