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1. Đề tài luận án: “Hoàn thiện hệ thống chỉ tiêu phân tích tài chính trong các công ty kinh doanh bất động sản niêm yết trên sở giao dịch chứng khoán”. 
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2. TS. Nguyễn Văn Hậu
5. Những đóng góp và kết luận mới của luận án
Luận án đã đạt được một số kết quả chủ yếu như sau:

Thứ nhất, luận án đã hệ thống hoá và làm sáng tỏ những vấn đề cơ bản về phân tích tài chính (PTTC) và hệ thống chỉ tiêu PTTC trong các công ty cổ phần (CTCP). Luận án đã tìm hiệu hệ thống chỉ tiêu PTTC công bố công khai trên thị trường chứng khoán (TTCK) của một số nước phát triển trên thế giới, từ đó rút ra bài học kinh nghiệm làm căn cứ bổ sung lý luận và thực tiễn cho hệ thống chỉ tiêu PTTC cho các công ty niêm yết trên TTCK Việt Nam.

Thứ hai, trên cơ sở nghiên cứu các công ty kinh doanh bất động sản (KDBĐS) niêm yết trên TTCK Việt Nam, luận án đã đưa ra được các đặc điểm của các công ty KDBĐS và ảnh hưởng của nó đến hệ thống chỉ tiêu PTTC; luận án đã đánh giá thực trạng hệ thống chỉ tiêu PTTC dùng để công bố công khai trên TTCK và để phục vụ công tác quản trị tài chính của các công ty KDBĐS niêm yết thông qua quá trình điều tra chọn mẫu.

Thứ ba, luận án đã chỉ ra định hướng phát triển các công ty kinh doanh bất động sản ở Việt Nam trong các năm tới, chỉ rõ 3 mục tiêu và 4 nguyên tắc để hoàn thiện hệ thống chỉ tiêu PTTC dùng để công bố công khai trên TTCK và để phục vụ công tác quản trị tài chính của doanh nghiệp. 

Thứ tư, luận án đã đề xuất các giải pháp hoàn thiện hệ thống chỉ tiêu PTTC trong các công ty KDBĐS niêm yết theo theo hai hướng là: Hệ thống chỉ tiêu PTTC công bố công khai trên TTCK và hệ thống chỉ tiêu PTTC phục vụ công tác quản trị tài chính của doanh nghiệp. Ngoài ra, luận án đã kết hợp sử dụng các mô hình toán học với hệ thống chỉ tiêu PTTC để dự báo một số chỉ tiêu trên Báo cáo tài chính và phân tích các nhân tố ảnh hưởng đến khả năng sinh lời của các công ty KDBĐS niêm yết. 
Thứ năm, luận án đã đề xuất một số kiến nghị đối với các cơ quan quản lý Nhà nước như Bộ Tài chính, Uỷ ban chứng khoán Nhà nước, các Sở giao dịch chứng khoán và các công ty KDBĐS niêm yết. Những kiến nghị này là điều kiện để thực hiện thành công những giải pháp trên, không chỉ tại các công ty KDBĐS niêm yết mà còn có thể áp dụng cho toàn bộ các CTCP niêm yết trên TTCK Việt Nam. 

Hà nội, ngày 20 tháng 7 năm 2016.
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