Vua Marketing 2014 chính thức khởi động trên toàn thành phố Hà Nội.

Hướng tới kỷ niệm 32 năm ngày Nhà giáo việt Nam ( 20/11/1982-20/11/2014) và nối tiếp những thành công của cuộc thi “Vua marketing” năm 2011, 2012, và 2013, từ ngày 23/10/2014 đến ngày 15/11/2014, CLB Marketing trực thuộc LCĐ khoa Quản trị Kinh doanh Học viện Tài chính, tiếp tục tổ chức cuộc thi Vua marketing năm 2014 với nhiều sự đổi mới hơn về nội dung và giải thưởng.
Bạn là sinh viên thuộc khối ngành kinh tế? Bạn có niềm đam mê và yêu thích marketing? Và bạn đang học tập, sinh sống trên địa bàn thành phố hà nội? đừng ngần ngại đăng ký để trở thành một thí sinh của chương trình. Sinh viên đang tìm kiến cho mình một cơ hội để thử thách và khẳng định bản thân. Hãy mạnh dạn tham gia và trải nghiệm những thử thách thú vị của chương trình để có được kiến thức, kỹ năng và giành được những giải thưởng giá trị.

I.  Đối tượng tham gia.
     Sinh viên Học viện Tài chính và sinh viên của các trường thuộc các khối ngành kinh tế trên địa bàn thành phố Hà Nội có niềm đam mê và yêu thích marketing.

II) Nội dung chương trình.
 Chương trình “VUA MARKETING” gồm 3 vòng thi:
1. Vòng 1 với tên gọi: Marketing Knowledge.
Trong phần thi này các thí sinh đã đăng ký tham dự chương trình sẽ đến và làm một đề thi gồm 55 câu hỏi trắc nghiệm và một câu tự luận ngắn (kiến thức liên quan đến marketing căn bản, và có một phần kiến thức xã hội) trong vòng 45 phút. Dự kiến vòng thi này sẽ được diễn ra vào thứ 6 ngày 31/10/2014. Kết thúc vòng thi thứ nhất, Ban tổ chức sẽ chọn ra 12 thí sinh có số điểm cao nhất bước vào vòng 2.
2. Vòng 2 với tên gọi: Career and marketing solution.
- Trong vòng thi thứ hai, 12 thí sinh xuất sắc nhất của vòng 1 sẽ phải trải qua hai phần thi:
+ Phần thi thứ nhất có tên gọi là “Your career”, trong phần này các thí sinh sẽ phải thuyết trình về đề án phát triển cá nhân trong vòng 10 năm tới. Thí sinh sẽ phải thuyết trình định hướng về nghề nghiệp, gia đình của mình trong năm tới. Sau mỗi phần trình bày của thí sinh, Ban giám khảo sẽ đặt câu hỏi và cho điểm cho thí sinh ở phần “Your career”.
+ Phần thi thứ hai có tên gọi là “Marketing solution”: Trong phần này, mỗi thí sinh sẽ bốc thăm để lựa chọn một tình huống có liên quan đến marketing, sau đó thí sinh sẽ đưa ra giải pháp để xử lý tình huống đã bốc thăm được. Sau khi bốc thăm thí sinh sẽ có thời gian suy nghĩ. Sau mỗi phần trả lời của thí sinh, ban giám khảo sẽ phản biện và cho điểm.
Sau hai phần thi, 4 thí sinh có tổng điểm cao nhất sẽ được bước vào vòng chung kết.
Trước vòng thi thứ hai, 12 thí sinh sẽ có buổi đào tạo về kỹ năng thuyết trình, kỹ năng xử lý tình huống kinh doanh vào ngày 3/11/2014 tại Học viện Tài chính.
Vòng hai dự kiến sẽ tổ chức vào buổi tối ngày  8/11/2014 tại hội trường A1 Học viện Tài chính.

3. Vòng 3 – Vòng chung kết với tên gọi “King of marketing”.
Vòng 3 gồm 4 phần thi: (Vòng này sẽ được tổ chức ở hội trường lớn của Học viện Tài chính).
a. Phần 1: Hiểu biết chung
Mỗi thí sinh sẽ có một gói câu hỏi, mỗi gói sẽ có 10 câu về các kiến thức về marketing, kinh tế, xã hội…Thời gian trả lời cho mỗi gói là 60s, trả lời đúng mỗi câu thí sinh được 10 điểm. Điểm tối đa cho phần thi này là 100 điểm.

b. Phần 2: Tìm từ khóa
Phần này sẽ có 8 từ hàng ngang, tương ứng với mỗi từ hàng ngang là 1 câu hỏi có liên quan đến từ chìa khóa. Phần thi này sẽ được thực hiện bằng tiếng anh, điều này có nghĩa là các câu hỏi (hàng ngang và từ chìa khóa) sẽ được hỏi bằng tiếng Anh và các thí sinh cũng phải đưa ra câu trả lời bằng tiếng Anh. Nội dung mỗi câu hỏi hàng ngang sẽ liên quan đến nhiều lĩnh vực như marketing, quản trị, tài chính, kế toán, xã hội, âm nhạc...Câu trả lời ở mỗi từ hàng ngang đều là những gợi ý cho từ chìa khóa, nội dung của từ chìa khóa chắc chắn sẽ liên quan đến Marketing. Thời gian suy nghĩ và trả lời cho mỗi câu hỏi hàng ngang là 15s. Trả lời đúng mỗi câu, đối với thí sinh chọn miếng ghép sẽ đc 15 điểm, các thí sinh còn lại mỗi người 10 điểm. Trả lời sai không bị trừ điểm.
Trả lời đúng từ chìa khóa sau khi miếng ghép thứ hai đc mở ra thí sinh sẽ giành được 80 điểm, trước gợi ý của chương trình được 40 điểm, sau gợi ý của chương trình 20 điểm. Thời gian suy nghĩ cho bức tranh chìa khóa là 20s. Trả lời sai bức tranh chìa khóa sẽ bị loại khỏi phần thi này.

c.Phần 3: Hùng biện
Ở phần này, Ban tổ chức sẽ đưa ra một chủ đề về Marketing và thí sinh sẽ phải hùng biện về chủ đề này.
Chủ đề sẽ được thông báo trước để thí sinh chuẩn bị. Thí sinh sẽ phải viết bài và chuyển về cho ban tổ chức trước đêm chung kết để các thầy cô trong ban cố vấn có những tư vấn cho bài hùng biện của mình.
Tại đêm chung kết, mỗi thí sinh sẽ có 4 phút để trình bày phần hùng biện của mình. Kết thúc mỗi phần ban giám khảo sẽ có những câu hỏi phản biển, sau đó ban giám khảo sẽ đánh giá và cho điểm.

 d. Phần 4: Đối kháng
Sau phần thi thứ 3, ban tổ chức sẽ chọn 2 thí sinh có điểm cao hơn bước vào phần thi thứ 4, ở phần thi thứ 4, hai thí sinh sẽ phải xử lý 1 tình huống có liên quan marketing do ban giám khảo đưa ra. Tình huống dành cho 2 thí sinh sẽ giống nhau. Tình huống được đưa ra sẽ có hai ý kiến được đưa ra, 1 số ý kiến cho là đúng, 1 số ý kiến sẽ cho là sai. Và hai thí sinh xuất sắc nhất, một người sẽ dùng lý lẽ để bảo vệ cho luồng ý kiến “đúng” và người còn lại sẽ phải bảo vệ cho ý kiến “sai”. Ban giám khảo sẽ đánh giá và cho điểm. Ai trả lời thuyết phục hơn. Người đó sẽ dành chiến thắng. Trong phần này, sau mỗi phần trả lời của thí sinh này, thí sinh kia được quyền đặt tối đa 3 câu hỏi. Và ban giám khảo cũng chấm điểm phần đặt câu hỏi và phần trả lời câu hỏi.  
Vòng chung kết dự kiến diễn ra vào ngày 15/11/2014

III. Thể lệ giải thưởng.
-1 giải nhất: 3 triệu đồng tiền mặt, học bỏng toàn phần khóa học TOEIC tại trung tâm tiếng anh Ms.Hoa Toeic trị giá 4 triệu đồng và giấy chứng nhận của cuộc thi.
-1 giải nhì: 2 triệu đồng tiền mặt, học bổng trị giá 3 triệu đồng 1 khóa học tại trung tâm tiếng Anh Ms.Hoa Toeic và giấy chứng nhận của cuộc thi.
-2 giải ba: 1 triệu đồng/giải, học bỏng tị giá 2 triệu đồng 1 khóa học tại trung tâm tiếng Anh Ms.Hoa Toeic và giấy chứng nhận của cuộc thi.
Ngoài ra,
-4 thí sinh bước vào vòng chung kết sẽ nhận được 1 suất học bổng toàn phần khóa học tiếng Anh giao tiếp tại trung tâm tiếng Anh Etalk, trị giá 1.450.000 đồng.
-2 thí sinh đạt giải Nhất và Nhì sẽ được tham gia khóa học " Kỹ năng bán hàng trên Facebook -cầm tay chỉ việc" của Học viện Doanh nhân Incip, trị giá 1.950.000 đồng
IV. Cách thức đăng kí.
* Thời hạn đăng ký diễn ra từ ngày 23/10/2014 đến 20h ngày 29/10/2014
+ Cách 1: Có thể gửi bản đăng ký tham dự chương trình thông qua địa chỉ email: vuamarketing.aof@gmail.com
+ Cách 2: Có thể đăng ký Online qua đường link:
 https://vuamarketing.typeform.com/to/bWU6fZ
Số điện thoại hỗ trợ: 0972587814 (Nguyễn Huyền)
+ Cách 3: Có thể điền vào mẫu đăng ký tham gia chương trình và nộp trực tiếp cho Ban tổ chức.
* Để biết thêm thông tin chi tiết hoặc có thắc mắc:
Bạn có thể tới bàn tư vấn tại bảng tin 101.
Xem tại website: www.clbmarketinghvtc.com 
hoặc qua địa chỉ fanpage: www.facebook.com/marketinghvtc
