I. Ngành Tài chính - Ngân hàng 

Chuyên ngành Hải quan và nghiệp vụ ngoại thương
           Sinh viên tốt nghiệp có khả năng đảm nhận công việc chuyên môn như:
           - Với những kiến thức được đào tạo, sinh viên chuyên ngành Hải quan và Nghiệp vụ ngoại thương hoàn toàn có cơ hội và có khả năng đảm nhận những công việc chuyên môn như: nghiệp vụ ngoại thương (nghiệp vụ xuất nhập khẩu), nghiệp vụ hải quan (thủ tục hải quan, kiểm tra, giám sát hải quan, kiểm soát hải quan) và các nghiệp vụ liên quan như Thanh toán quốc tế; Bảo hiểm quốc tế, Giao nhận, vận tải quốc tế; Kế toán, Kiểm toán quốc tế v.v...; 

 - Có khả năng làm việc ở các cơ quan quản lý Nhà nước trong lĩnh vực hải quan, lĩnh vực thuế, xuất nhập khẩu như Bộ Tài chính, Bộ Công Thương, Tổng cục Thuế, Tổng cục Hải quan, Cục Hải quan, các Chi cục Hải quan, Các đội kiểm soát, điều tra chống buôn lậu, Cục quản lý thị trường, các Chi Cục quản lý thị trường v.v...

 - Có khả năng làm việc ở các doanh nghiệp xuất nhập khẩu (đặc biệt là các doanh nghiệp nước ngoài), các doanh nghiệp giao nhận, vận tải quốc tế như các Kho vận ngoại thương, Lôgistic; các doanh nghiệp cung cấp các dịch vụ khai hải quan, khai thuế như các đại lý làm thủ tục hải quan, đại lý thuế. 

 - Có chứng chỉ hành nghề (chứng chỉ nghiệp vụ khai hải quan) để thành lập công ty, tổ chức thực hiện khai thuê khai hải quan,tư vấn hải quan, tư vấn thuế, tư vấn các nghiệp vụ về phân loại, áp mã hàng hóa xuất nhập khẩu, về xác định trị giá hải quan, xác định xuất xứ hàng hóa xuất khẩu, nhập khẩu v.v...

 - Có khả năng làm các công tác đàm phán, ký kết hợp đồng ngoại thương, tại các doanh nghiệp; đàm phán, ký kết các Hiệp định thương mại quốc tế, các Hiệp định quốc tế về hải quan, về thuế …;

 - Có khả năng làm công tác giảng dạy, nghiên cứu tại các trường, cơ quan nghiên cứu khoa học thuộc lĩnh vực hải quan, ngoại thương.

