I. Ngành Tài chính - Ngân hàng 

Chuyên ngành Quản lý Tài chính công
Cơ hội nghề nghiệp của sinh viên chuyên ngành Quản lý Tài chính công là đảm nhận những công việc chuyên môn quản lý tài chính công ở những cơ quan, đơn vị trên địa bàn cả nước thuộc phạm vi quản lý của trung ương và các cấp chính quyền địa phương. Cụ thể:

- Đảm nhận các công việc chuyên môn quản lý tài chính công ở các cơ quan Quản lý Tài chính công thuộc các cấp chính quyền nhà nước như cơ quan Tài chính; cơ quan Thuế; cơ quan Hải quan; Kho bạc Nhà nước; cơ quan Kế hoạch và Đầu tư. 

- Đảm nhận các công việc chuyên môn quản lý tài chính công ở các cơ quan nhà nước và các đơn vị sự nghiệp công lập như Văn phòng Quốc hội; Văn phòng chính phủ; Văn phòng Uỷ ban nhân dân và Hội đồng nhân dân; các Bộ; các Sở, Phòng, ban thuộc Ủy ban nhân dân các cấp; trường học, bệnh viện, viện nghiên cứu, bảo tàng...  

- Đảm nhận các công việc chuyên môn quản lý tài chính công ở các cơ quan thuộc hệ thống Đảng Cộng sản Việt Nam; Mặt trận Tổ quốc Việt Nam; Liên đoàn Lao động Việt Nam; Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh; Hội Cựu chiến binh Việt Nam; Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam; Hội Nông dân Việt Nam…

- Đảm nhận các công việc chuyên môn quản lý tài chính công ở các cơ quan quản lý các quỹ ngoài ngân sách như Dự trữ Nhà nước; Bảo hiểm Xã hội; các quỹ công khác ngoài ngân sách nhà nước.
- Giảng dạy và nghiên cứu về quản lý tài chính công tại các học viện, viện; trường đại học, cao đẳng và các cơ sở nghiên cứu khoa học trong cả nước.

- Chuyên gia tư vấn quản lý tài chính công cho các cấp chính quyền nhà nước, bộ ngành và các tổ chức quốc tế.

