                                           





Phụ lục 01

NHIỆM VỤ CỦA CÁC ĐƠN VỊ LIÊN QUAN VÀ SINH VIÊN HỌC CÙNG LÚC 2 CT
 (Kèm theo thông báo số 256/TB-QLĐT ngày 25/10/2016 của Ban QLĐT)

1. Ban Quản lý đào tạo 
- Tổ chức đăng ký học, lập lịch học, lịch thi, lập danh sách sinh viên học cùng lúc hai chương trình và thông báo lịch chính thức cho các đơn vị liên quan sau khi có kết quả đăng ký chính thức của sinh viên.
- Là đầu mối phối hợp với các đơn vị liên quan giải quyết các vấn đề phát sinh (nếu có) liên quan đến tổ chức học cùng lúc hai chương trình.

2. Ban Tài chính kế toán 
- Tổ chức thu tiền học phí trong kỳ theo kế hoạch đã thông báo.

- Chuyển danh sách sinh viên đã nộp tiền về Ban Quản lý đào tạo vào ngày 22/11/2016 để lập danh sách chính thức học cùng lúc hai chương trình.

- Phối hợp với Ban Quản lý đào tạo để giải quyết các vấn đề phát sinh trong quá trình đăng ký và nộp tiền học của sinh viên.

3. Ban Khảo thí và Quản lý chất lượng

Phối hợp với các đơn vị liên quan để giải quyết các vấn đề phát sinh (nếu có) khi tổ chức đăng ký học cùng lúc hai chương trình theo kế hoạch thông báo.

4. Trung tâm thông tin
- Phối hợp với Ban QLĐT và đơn vị có liên quan để giải quyết kịp thời các sự cố máy tính, hệ thống mạng trong quá trình tổ chức đăng ký học cho SV.

- Phối hợp với công ty Phần mềm để xử lý các vấn đề phát sinh (nếu có).

- Kiểm tra tổng thể hệ thống mạng máy tính để đáp ứng việc đăng ký học của sinh viên (kể cả trên mạng diện rộng và mạng nội bộ).

5. Các Khoa QLSV & CVHT
         - Thông báo lịch cụ thể và đôn đốc sinh viên thuộc Khoa quản lý đăng ký học đúng thời hạn đã thông báo. Tư vấn cho sinh viên đăng ký học phần tín chỉ cùng lúc hai chương trình.
        - Phối hợp với các đơn vị có liên quan để giải quyết các vấn đề phát sinh (nếu có) liên quan đến học cùng lúc hai chương trình. 

6.  Nhiệm vụ của sinh viên học cùng lúc hai chương trình

- Có trách nhiệm xem chương trình đào tạo toàn khóa, kế hoạch đào tạo và các thông tin liên quan khác trên Website: www.aof.edu.vn/daotao. 
- Sinh viên đăng ký và nộp tiền học theo lịch đã thông báo. Ngoài thời gian thông báo, Ban Quản lý đào tạo không bố trí cho sinh viên đăng ký bổ sung học cùng lúc hai chương trình.

- Sinh viên có thể đăng ký học lại, học cải thiện điểm các học phần học kỳ II năm học 2016-2017 nếu không trùng lịch học.

- Trường hợp phát sinh sự cố do hệ thống Phần mềm không đăng nhập được, sinh viên xem Thông báo trên Website đăng ký tín chỉ: www.aof.edu.vn/daotao hoặc www.tinchi.aof.edu.vn để được hướng dẫn chi tiết.
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